

同叙鱼水深情 共话军地发展

市领导分组走访慰问驻信部队官兵

信阳消息 (记者 李海 李浩 马保群 邹乐 曹新俊)同叙鱼水深情,共话军地发展。在新春佳节即将来临之际,2月6日上午,市领导带着老区人民的深情厚谊,分组走访慰问驻信部队和武警官兵,向他们致以新春的问候和祝福。

市人大常委会副主任、市委书记乔新江,市领导谢天学、邵春杰一行先后来到32143部队89分队、第一五四医院勤务队,为基层官兵送上新春祝福。

每到一处,乔新江都走进战士宿舍、训练室、荣誉室,详细了解他们的学习训练生活情况和部队的光荣历史,并代表市五大班子向他们致以诚挚的问候,向关心支持信阳经济社会发展的驻信部队和全体官兵表示衷心感谢。

乔新江说,信阳有着悠久的拥军传统,连续五届荣获全国双拥模范城称号,这既是信阳人民的光荣,也是驻信部队的光荣,凝聚着驻信部队广大官兵的无私奉献与大力支持。多年来,驻信部队官兵牢记人民军队的宗旨,大力发扬军队的优良作风和光荣传统,在完成各项军事任务的同时,积极开展军民共建文明活动,倾力支持信阳经济社会建设,协助维护社会治安,特别是在出现急难险重任务时,部队官兵不畏艰险,冲锋在前,不仅为部队增了光,也为信阳添了彩。在新的一年里,希望驻信部队紧紧围绕党在新形势下的强军目标,

继续发扬优良作风,练就过硬本领,为信阳的经济社会发展再立新功。我们将一如既往地发扬拥军优良传统,关心支持部队的各项建设,与驻信部队携手并肩,努力推动国防现代化建设与信阳经济社会建设融合发展。

市长尚朝阳一行来到空军工程大学航空机务士官学校警通勤务连队,与官兵深入交流,听取情况介绍,了解官兵生活、学习、训练等情况,送去信阳人民对子弟兵的深切关怀和美好祝福。

座谈中,尚朝阳代表市委、市政府和全市广大干部群众,对驻信部队和全体官兵为信阳经济社会发展给予的大力支持表示感谢。尚朝阳说,2017年,在省委、省政府的坚强领导下,我市统筹做好稳增长、调结构、促改革、惠民生、防风险等各项工作,强力推进脱贫、污染防治、转型发展和国企改革攻坚,扎实推进重点项目建设、百城建设提质,全市经济社会发展保持稳中有进、稳中向好态势,发展步伐越来越快、质量越来越好、基础越来越牢。成绩的取得,凝聚着驻信部队全体官兵的心血和汗水。空军工程大学从1970年迁至信阳,为部队培养了一大批技术人才,为地方发展作出了突出贡献,是信阳的一张名片。部队打胜仗,人民是靠山。信阳市委、市政府和全市人民永远是驻信部队的坚强后盾,继续大力支持部队建设和发展,也希望部队官兵积极参与地

方建设,军地携手走进新时代、实现新发展。

市人大常委会党组书记张国晖,市委常委、宣传部部长曹新博,信阳军分区党委常委白永一行,先后走访慰问了65035部队训练大队新兵营、武警支队执勤一大队机动中队和72319部队勤务队,向他们致以新春的问候和祝福。张国晖与部队官兵亲切交流,详细了解部队建设、军事训练和官兵学习生活等情况。他说,多年来,驻信部队在抓好自身建设的同时,积极投身地方经济建设,在维护社会稳定、抢险救灾、保障人民生命财产安全等工作中尽心尽力、尽职尽责,与信阳结下了深厚的军民鱼水情谊。在新的一年里,希望驻信部队继续保持和发扬优良作风,积极支持服务地方发展,军地携手、军民同心,为信阳的经济社会发展再立新功。同时,希望军地双方进一步创新双拥举措,相互支持,协力奋斗,共同谱写军民融合、共同发展的新篇章。

市政协主席冯鸣,市委常委、市纪委书记、市监察委员会主任杨蕾,信阳军分区战备建设处处长赵固刚,市政协秘书长李伟一行带着对人民子弟兵的深情厚谊,走访慰问了消防支队特勤中队和信阳军分区战士队,给他们送去了慰问金和美好的祝愿。冯鸣一行详细了解了消防官兵和部队官兵的工作、训练和生活情况,并对他们多年来支持信阳

地方经济发展、关心本地百姓、保一方平安所作出的辛勤努力表示感谢。希望他们继续发扬光荣传统,一如既往地关心支持老区建设,积极推进军民融合深度发展,为推动信阳经济社会发展作出新的更大的贡献。

市委常委、常务副市长王新会,市政协副主席杨淑萍、信阳军分区副司令员张中廷一行先后来到62192部队、62180部队、62120部队、62155部队,看望慰问驻信部队官兵,共叙军地鱼水深情。王新会一行详细了解了部队建设、官兵生活等情况,对驻信部队官兵多年来对信阳经济发展、社会建设的大力支持表示衷心感谢,并致以新春的祝福。王新会说,驻信部队在抓好自身建设的同时,积极投身地方经济建设,在维护社会稳定、抢险救灾、保障人民生命财产安全等工作中尽心尽力、尽职尽责,信阳人民永远不会忘记。新的一年,市委、市政府将一如既往地关心支持驻信部队发展,深入推进军民军地融合发展,努力开创双拥工作新局面。

慰问中,部队首长纷纷表示,市委、市政府长期以来对部队发展建设给予了大力支持和帮助,驻地部队将倍加珍惜这种鱼水深情,并以实际行动拥政爱民,在提高部队战斗力的同时,继续支持第二故乡的建设与发展,为信阳经济社会发展多做贡献。

讨论《政府工作报告》 谋划2018十件实事

市政府召开第九次常务会

信阳消息(记者 李浩)2月5日,市长尚朝阳主持召开第九次常务会议,讨论《政府工作报告》,听取2018年十件实事谋划等有关事宜。

会议传达了省“两会”和省长办公会议精神。会议指出,要提升站位,把学习贯彻省“两会”和谢伏瞻书记重要讲话精神、省长办公会议精神,与当前开展的重点工作紧密结合起来,转化为开启信阳发展新局面的助推器。要干在实处,统筹打好脱贫攻坚、污染防治和防范化解重大风险“三大攻坚战”;狠抓项目建设,推进项目谋划常态化;做大产业做强企业,在推进现有产业增量提质的同时,加快发展新兴产业,提升发展现代服务业;推进百城建设提质;实施乡村振兴战略;强化要素保障和机制保障。要务求实效,紧盯学有所教、劳有所得、病有所医目标,把人民群众对美好生活的期盼变成现实。

会议听取了《政府工作报告》起草情况汇报,会议要求,认真吸纳讨论的意见,进一步

修改完善,力求《报告》文风朴实、表述严谨。会议强调,《报告》风格上要平实,要把成绩总结好,把存在的问题找准;内容上要抓住关键,紧扣新时代的发展要求,紧扣省“两会”精神,遵循市委经济工作会的安排部署;表述上要准确,标题和内容一致,专有名词和中央一致,既做到语言简练,又不能有漏项。通过进一步修改完善,努力形成一个符合信阳实际、顺应民心民意的《政府工作报告》。

会议听取了2018年十件实事谋划情况汇报。会议指出,准确把握民意是谋划好民生实事的关键。要聚焦市民获得感,“十件实事”不是“十件大事”,要紧盯事关群众切身利益的问题和普遍关心的热点去谋划,让“十件实事”可感知、可督导、可考核、可追责,真正让老百姓得到看得见、摸得着的实惠。项目筛选既要有代表性、可行性、可操作性,又要注意量力而行,切忌贪大求全;要弄清融资途径,作好资金预算,为项目顺利推进提供坚强保障。



信阳春晚 精彩呈现

华灯绽放辞旧岁,欢声笑语迎狗年。2月6日晚,由中共信阳市委、市政府主办,市委宣传部、市文广新局以及信阳广播电视台承办的2018年信阳市春节联欢晚会,在羊山新区百花之声大剧院精彩上演。晚会围绕“初心不忘梦激荡”“砥砺前行进小康”“擘画蓝图铸辉煌”三个主题逐步展开,以歌舞、魔术、小品、戏曲联唱等形式多样的节目,充分展示了我市在过去的一年里经济、文化事业方面所取得的累累硕果,也为市民呈献了一道团圆温暖、年味浓郁的视听盛宴。

本报记者 周涛 摄